

扫码关注
东方彩经
微信公众号

A16

东体竞彩视角

荷兰正常发挥可取得两连胜

6月9日 2:45

欧国联A级联赛 威尔士 VS 荷兰
推荐:0

首轮比赛中,荷兰“爆冷”客场4比1大胜比利时,目前高居小组第一位。威尔士首轮1比2负于波兰,排在小组第三位。

目前在国际足联的世界排名中,荷兰排名第10位,威尔士排名第18位。

威尔士近10场比赛5胜4平1负,近6个主场比赛,取得3胜3平的不败战绩。

荷兰近10场比赛7胜3平未有败绩。

在卡塔尔世界杯欧洲区预选赛中,荷兰在小组中高居榜首,率先出线。威尔士通过两轮附加赛,最终时隔64年重返世界杯正赛。

两队近三次交手,荷兰队全部取胜,但最近的一次交手还要追溯到七年之前。

目前指数给到主队受让半/一,主胜5.00,平局3.75,客胜1.53,客场作战

的荷兰被看好。

欧国联首轮比赛中,荷兰属于少数正常发挥的强队之一。而威尔士尽管时隔几十年重返世界杯,但是球队在欧国联中的竞争力仍属一般,本场比赛看好荷兰客场取得两连胜。

6月9日 2:45

欧国联A级联赛 比利时 VS 波兰
推荐:3

比利时在欧国联首轮比赛中,主场1比4惨败给荷兰,也算是爆出一个冷门,目前在小组垫底。波兰首轮比赛2比1小胜威尔士,目前排在小组第二。

在卡塔尔世界杯欧洲区预选赛中,比利时以小组第一名直接晋级,而波兰在附加赛中2比0战胜瑞典拿到世界杯正赛入场券。

目前在国际足联世界排名中,比利时落后于巴西排名世界第二位,波兰目前排在世界第26位。

比利时近10场比赛5胜2平3负,球队在欧国联这项赛事中状态不佳,近

三场欧国联比赛全告失利。

波兰近10场比赛7胜2平1负,球队近4场客场比赛3胜1平保持不败。

两队近一次交手,已经要追溯到15年之前,当时波兰主场2比0战胜比利时。

目前指数给到主让半/一,主胜1.57,平局3.80,客胜5.00,主场作战的比利时被看好。

从球队实力上来看,比利时无疑占据较大优势,其首场比赛大败给荷兰有偶然因素。近几年,尽管波兰在世界杯和欧洲杯上都能如愿进入正赛,但进入正赛之后的表现却乏善可陈,目前队中依旧主要依靠最大牌莱万多夫斯基的表现。相比群星闪耀的比利时,本场比赛波兰恐吃下败仗。

6月9日 8:30

巴甲 桑托斯 VS 巴西国际
推荐:1

作为巴西足坛老牌劲旅的桑托斯目前积12分排名第九位,其本场比赛

的对手,巴西国际积分比桑托斯高2分,目前排名第六位。

桑托斯本赛季主场3胜1平1负,主场战绩可以排在巴甲第三位,但无奈客场4战不胜,拖累了整体战绩。

巴西国际本赛季客场2胜2平1负,客场战绩排名联赛第五位,要好于排名第12位的主场战绩。

桑托斯近10场比赛4胜3平3负,球队近期状态低迷,各项赛事已连续4场没有获胜。

巴西国际近10场比赛没有败绩,但平局的场数偏多,达到了6场。

两队近10次交手5次打成了平局,其他场次巴西国际3胜2负稍占上风。

目前指数给到主让平/半,主胜2.40,平局3.20,客胜3.10,主场作战的桑托斯略被看好。

桑托斯本赛季的表现显然是“主场龙、客场虫”。而巴西国际正好相反,客场战绩要好于主场。考虑到两队近6次交手有4场为平局。本场比赛看好延续这一态势,继续以平局告终。

大乐透

第22063期

开奖结果:02 03 22 26 31+06 10

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	2	10000000
追加	2	8000000
二等奖	49	325472
追加	20	260377
三等奖	129	10000
四等奖	518	3000
五等奖	11005	300
六等奖	17391	200
七等奖	535769	100
八等奖	535769	15
九等奖	5991860	5

奖池积累数为1094156707.88元

排列3

第22148期

开奖号码:4 0 8

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	6747	1040
组选3	0	346
组选6	23594	173

排列5

第22148期

开奖号码:4 0 8 2 6

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	78	100000

中国体育彩票客服热线



95086

- 7×24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

网,培训乡村基层体育教师,实施体育志愿服务等。

在国家体育总局2020年度本级彩票公益金中,用于组织开展全民健身科学研究与宣传的支出达到2361万元,其中包括开展教练员及青少年俱乐部管理人员培训、开展青少年体质健康干预等与青少年体育事业相关的内容。

青春6月已经到来,公益体彩不负时代。教育助学,“彩”旗飘飘;筑魂育人,体彩添“彩”。

筑魂育人 体彩添“彩”

青春6月已经到来,公益体彩无处不在。

6月上旬,儿童节、高考季接踵而来,随后大学生就业季也将拍马而至。这些“季”“节”,无不与教育事业息息相关,无不牵动未来。

立足时代,面向未来,鼎力驰援教育事业,是中国体育彩票的责任与担当。近期,体育彩票支持的各项助学、助教、助就业活动在多地热烈开展,一如既往地践行体彩作为“公益事业助推器”的光荣使命。在河南、江苏、浙江、广东、广西、贵州等地,“公益体彩 快乐操场”“微光行动之公益体彩助学季”“体彩创业课堂”“体彩杯”等活动和赛事连绵不断,此起彼伏,描摹着一幅公益体彩广泛支持教育事业的“千里江山图”。

关爱祖国未来,支持教育事业,以体彩公益金为重要组成部分的彩票公益金是重要力量。不久前,2022年度“中央专项彩票公益金宏志助航计划”已经启动。该项目将在“十四五”期间组织培训250万人左右。此外,中央专项彩票公益金中小学生校外研学实践活动项目也已开展多年。无论是“宏志助航计划”还是校外研学实践活动,都离不开体彩公益金的倾力相助。

仍以2020年为例,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金16个社会公益项目中,教育相关项目就有6个,占比达37.5%,涉及未成年人校外教育、乡村学校少年宫建设、教育助学、大学生创新创业、留守儿童快乐家园等。这说明,彩票公益金在支持教育事业方面真正体现着全方位、多

领域、广覆盖的特点。

少年强,中国强;体育强,中国强。在支持体育教育事业方面,体育彩票公益金积极发挥“体育事业生命线”作用,为青少年体育事业输血注资,增强后劲。正如有媒体所称,在青少年成长过程中,体育教育至关重要,中国体育彩票在支持教育事业发展中不断为促进“体教融合”发力。

仍以2020年为例,国家体育总局本级彩票公益金用于资助或组织开展全民健身活动的专项支出达到5805万元,其中就包括与青少年体育教育相关的两方面内容:一是开展U系列赛事体系建设,资助各项目开展青少年U系列比赛;二是开展青少年冬夏令营及亲子活动,制定全国青少年体育冬夏令营专业技术人才培训课程大

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载

安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码

服务号二维码

快乐购彩 理性投注
本店不向未成年人销售彩票及兑奖

公益体彩 乐善人生



中国体彩网订阅号

中国体彩网服务号

更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn
国家体育总局体育彩票管理中心

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透

每一次皆乐透

超级大乐透 10亿大派奖

所有奖项都派奖

单注最高可翻倍

固定惊喜升级

自超级大乐透第22040期(6月13日开奖)开始,预计持续20期。